

У Боярці з'явився Центр громадської активності

✘ У складі комунального закладу “Будинок культури” Боярської міської ради за підтримки Києво-Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації (далі – ЦСПР) та у співпраці з ГО «Центр розвитку громад» створено Центр громадської активності (далі – Центр). Центр є підрозділом Будинку культури, а працюватиме він здебільшого на базі ЦСПР (директор – Ангеліна Лахтадир).

Метою створення Центру громадської активності є залучення жителів Боярки до громадської роботи та благодійної діяльності; налагодження соціального партнерства між владою, бізнесом і громадськістю; підтримка громадських ініціатив; координація діяльності та методична підтримка громадських організацій. Центр опікуватиметься такими питаннями, як організація та проведення конкурсів соціальних проектів; організація навчальних заходів для ГО; проведення соціологічних досліджень міського рівня; сприяння у створенні об'єднань громадських організацій, клубів та груп підтримки соціальної спрямованості; організація та проведення громадських слухань, зустрічей із представниками влади; розробка та втілення у життя соціальних проектів; залучення інвестицій у розвиток міста Боярка.

✘

Над усім цим працюватимуть три спеціаліста: В'ячеслав Сенчук – методист із роботи з громадськістю, Анна Фломбойм – методист із роботи з програмами та проектами і Тетяна Чірікова – методист із напрямку «соціологія».

В'ячеслав СЕНЧУК,

методист по роботі з громадськістю

Щодо ситуації навколо нашого Центру

Києво-Святошинський центр соціально-психологічної реабілітації населення та його інформування з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи був створений як структурний підрозділ МНС України у 2000 році за підтримки Чорнобильської програми ООН. Центр базується на правах оренди в частині приміщень будівлі, що належить Київській обласній дитячій лікарні, яка в свою чергу підпорядковується департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації. Рішенням Київської обласної ради встановлено Порядок надання в оренду майна, і для Центру щомісячна орендна плата обрахована в сумі 4 968,30 грн.

Міським головою Тарасом Добрівським ініційовано та підписано листи-звернення до голови Київської обласної ради та голови Київської обласної державної адміністрації з клопотанням надати пільги зі сплати Центром орендної плати, залишивши її у розмірі 1 грн.

Міський голова також провів декілька робочих зустрічей та переговорів з іншими керівниками різних рівнів щодо подальшого перебування Центру в орендованому приміщенні на пільгових умовах.

За інформацією Київської обласної ради остаточне рішення з порушеного питання буде розглянуто наприкінці лютого цього року профільною депутатською комісією та винесено на розгляд чергової сесії облради.

Виконавчий комітет Боярської міської ради високо цінує той великий обсяг корисної для боярчан роботи, яку проводить Центр, та співпрацю з ним, і сподівається на позитивне вирішення питання про подальше перебування Центру на орендованих площах на пільгових умовах.

За матеріалами “Боярка-інформ”

Перший ярмарок ідей пройшов успішно!



13 лютого 2013 року у Києво-Святошинському центрі соціально-психологічної реабілітації населення відбувся конкурс соціальних проектів “Ярмарок ідей” в рамках Програми підтримки громадських ініціатив Боярської міської ради на 2013 р. Ярмарок ідей – це випробуваний формат залучення ресурсів для реалізації корисних соціальних проектів. Автори ідей представляють свої проекти, а благодійники та спонсори вирішують, на який з них пожертвувати кошти або в інший спосіб допомогти проекту. Це може бути різного роду матеріальне забезпечення: бензин, іграшки та інші призи для дітей-переможців, транспорт, канцтовари, продукти для кава-пауз

тощо.



Організатори

заходу – громадська організація «Центр розвитку громад» у партнерстві з Києво-Святошинським центром реабілітації за фінансової підтримки Боярської міської ради. Вже 10 років такої плідної співпраці спрямовано на те, щоб активізувати місцеву громаду до вирішення проблем міста та окремих спільнот. Об'єднані однією ідеєю активісти пишуть та реалізують соціальні проекти, шукають кошти на їх реалізацію, вчать цьому інших. У 2012 році їх спільні зусилля були спрямовані на проведення конкурсу соціальних проектів за фінансування Боярської міської ради. Цього року формат значно розширено. Адже подібні конкурси проектів дещо бюрократизовані. В них можуть брати участь лише юридичні особи з числа зареєстрованих громадських організацій з офіційними рахунками. А ось у ярмарку ідей можуть брати участь також ініціативні групи і незареєстровані об'єднання громадян. В цьому випадку порядок фінансування та форма підтримки ініціатив більш вільна: зібрані кошти передаватимуться благодійниками безпосередньо організаціям (об'єднанням), що реалізовуватимуть свої проекти.

Для початку до ярмарки залучили тих, у кому були стовідсотково

впевнені як у відповідальних, порядних та дисциплінованих партнерах, що вже не перший рік працюють на волонтерських засадах. Тож у цікавій динамічній формі свої ідеї представляли Молодіжний клуб «Позитив», клуб сімейного дозвілля «Релакс», Боярський туристичний клуб «Іскра», Боярський будинок культури, ГО «Центр розвитку громад», «Академія стратегічних наук», «Асоціація багатодітних родин «Велика сім'я».

У результаті проведення ярмарки вже досягнуті перші домовленості про фінансову підтримку низки проектів. Зокрема, Андрій Арчаков висловив готовність фінансувати проект «Позитивні лісовички» (молодіжний клуб «Позитив»). Юлій Казаков продовжить підтримувати «Дивогонку», що двічі на рік проходить у Боярці («Академія стратегічних наук»).

Представник фірми "Максимум-нет" Олександр Грабовенко та Андрій Герасимук висловили готовність підтримати проект «Маленькі туристи» (Боярський туристичний клуб «Іскра»), Людмила Яременко пообіцяла оплатити підписку газет Боярській бібліотеці №1 та вивчити питання підтримки проекту Боярського будинку культури «Пісенний зорепад» (керівник Наталія Горенко). Олексій Демидов висловив готовність співпрацювати з Асоціацією багатодітних родин «Велика сім'я». Ігор Найда, хоч і не зміг бути особисто присутнім, передав від імені СОГ «Демократична Київщина» готовність до підтримки Молодіжного мистецького фестивалю імені Івана Коваленка.



Призи для переможців Фестивалю від фірми «Оріфлейм» пообіцяла Світлана Камінська. До фінансування проектів обіцяла також долучитися Марія Мазуркевич. Можна констатувати, що перший ярмарок пройшов успішно. Але, на жаль, далеко не всі проекти знайшли свого спонсора чи благодійника. Тож закликаємо всіх долучатися до благодійництва і підтримати соціальні проекти на благо громади.

А ось фінансування Боярської міської ради виборів проект ГО «Центр розвитку громад» під назвою «Еко-марафон: формування екологічної свідомості у жителів Боярки». Це досить масштабний проект, що спрямований на різні цільові групи боярчан і передбачає різні заходи та форми роботи: соціологічне дослідження, творчі заходи для дітей та підлітків, розробку та розповсюдження інформаційних матеріалів, роботу над тренінгами. Слідкуйте за нашими публікаціями.

«Центр розвитку громад» планує і надалі проводити конкурси соціальних проектів у формі ярмарок ідей та інші заходи із залучення ресурсів на соціально корисні справи.

Святкова реабілітація



Найбільш яскравий період року – час зимових свят – добіг свого кінця. Цього разу святковий марафон у Києво-Святошинському центрі соціально-психологічної реабілітації тривав протягом місяця: із 19 грудня по 19 січня. У День святого Миколая Чудотворця спеціалісти ЦСПР разом з волонтерами організували і провели свято для хворих дітей, на котре був запрошений прем'єр-міністр України Микола Азаров. А на Богоявлення в суботу 19 січня прихильники змістовного сімейного дозвілля, котрі щосуботи збираються в нашому клубі «Релакс», мали приємність переглянути останню виставу «Різдвяна історія» дитячого волонтерського лялькового театру. За місяць було підготовлено і проведено аж десять заходів для різних категорій населення. У дитячих святах взяли участь маленькі пацієнти, батьки та медперсонал Київської обласної дитячої лікарні; діти з ГО «Асоціація багатодітних родин «Велика сім'я» та «Дзвони Чорнобиля Києво-Святошинського району»; вихованці дитячого навчального закладу «Спадкоємець»; діти, підлітки та дорослі, об'єднані в клуби «Позитив», «Затишок» та «Релакс». Загалом у святкових заходах, організованих та проведених спеціалістами Центру реабілітації, взяли участь 410 жителів Боярки та регіону.

Спеціалісти ЦСПР звикли дарувати радість у цей час всім, хто знаходиться поряд: дітям і дорослим, що перебувають у лікарні, приходять до Центру на консультації та тренінги; тим, хто відвідує гуртки та збирається на клубні зустрічі; співпрацює з нами в громадських організаціях міста; просто знайомим і друзям.

І знову нам доводиться відповідати на питання. Ми розказуємо людям, які потрапляють до Центру вперше, хто ми і для чого це робимо. А тим, хто вже знає нас, – обґрунтовуємо, чому «серйозні» психологи і соціальні педагоги стають на якийсь час «масовиками-затійниками».

Справа в тому, що соціально-психологічна реабілітація має багато видів і форм, серед яких не останнє місце займає реабілітація святом. Ніхто не буде заперечувати, що свято приносить радість, яка супроводжується відчуттям енергії та сили. Впевненість і особиста значимість, яких набуваєш, переживаючи радість, дають відчуття спроможності долати труднощі і насолоджуватися життям; любити весь світ і себе в ньому. Радісні переживання надзвичайно корисні. Коли ми їх відчуваємо, всі системи нашого організму функціонують легко та вільно; розум і тіло знаходяться в розслабленому стані, і цей відносний фізіологічний спокій дозволяє нам відновити запаси енергії. Вчені з'ясували, що радісні переживання значно прискорюють процес одужання, підвищують імунітет. Саме тому спеціалісти ЦСПР приділяють таку увагу концертам, святковим розвагам та виставам. Саме тому працюють над тим, щоб дарувати дітям і дорослим радість. А допомагають їм ті, хто так само розуміє, що дітям вкрай потрібні святковий настрій, казка і солодкі сюрпризи. Цього року це депутат Боярської міської ради Андрій Арчаков, депутат Ірпінської міської ради Дмитро Войцех, депутат Київської обласної ради Леонід Танцюра та його помічник Артур Козачук, молодь з клубу «Позитив», Міжнародна ГО «Жіноча громада», фірма «ДАНІКА», Міжнародний благодійний фонд «Можливості», ексклюзивний партнер Міжнародної організації «Сумка самарянина», та Києво-Печерська Лавра.

Заст. директора ЦСПР Бондаренко Т.М.

Повний релакс і креатив



Незважаючи на прохолоду і чутки про грип, клуб «Релакс» знову зібрався цієї суботи великою компанією мам із дітками. На жаль, нам трохи бракувало татусів, але сподіваємося, що з часом і вони приєднаються до цікавих майстер-класів, а можливо, навіть почнуть їх проводити □



Майстрували ми листівки у стилі «hand made». Це був справжній політ фантазії – мами самостійно розробляли ескізи, обирали матеріали та елементи для оздоблення, а малюки їм завзято «допомагали». Доросліші дітки також оцінили можливість віддатися своїй уяві і створили дуже креативні листівочки.



Наступна зустріч клубу «Релакс» відбудеться 27 жовтня (у суботу 20 жовтня з ряду причин клуб не збиратиметься). Традиційно чекаємо усіх з 10:00. Майстерня розпочне роботу об 11:00 – будемо вчитися працювати із солоним тістом, плануємо виготовити яскраві магнітики. До зустрічі!

